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INSTRUCTIES
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TELEFOONHOUDER AUTO
MET DRAADLOOS OPLADEN

—

1. HANDLEIDING:
AG130 TELEFOONHOUDER AUTO

Dank u voor uw aankoop van de AG130 Telefoonhouder -
inclusief draadloze oplader. Om dit product correct te
gebruiken, lees deze handleiding voor gebruik. Bewaar deze
handleiding op een veilige plaats om de handleiding op elk
gewenst moment te kunnen lezen.

Over deze handleiding:

De productafbeeldingen en gerelateerde productkenmerken die
in deze handleiding worden getoond, evenals enkele
zelfstandige naamwoorden, kunnen alleen als referentie
worden gebruikt. De gebruiker zal het eigenlijke product als
standaard gebruiken.

Verkeerde handelingen kunnen leiden tot
persoonlijk letsel.
onjuiste bediening kan leiden tot persoonlijke

WARNING ligheid of materigle schade

Specificaties:

Vermogen: 15W, 10W, 7,5W, 5W

Effectieve overdrachtsafstand: 1-8 cm

Grootte: diameter middelste schijf: 12,3 cm x 7,3 cm x 1,7 cm
Oplaadinterface: USB

Oplaadvermogen: 110K-205K Hz

Oplaadafstand: 0-8 mm

Materiaal: PC + ABS vacutimbeplating

Gewicht: 130 gram

Inhoud verpakking:

1 x Telefoonhouder (bestaat uit twee stukken: de houder en
verbinding met ventilatierooster)

1 x Handleiding

1 x USB-Kabel

3 x Magnetische oplaadplugs (Iphone, Type-C, Android)

2. FUNCTIONAL COMPONENTS

_ Klemmen die automatisch
~ dicht gaan

> Infrarood scanner

» Contactpunt van magnetische plug

_ Aanraaksensor om klemmen

~ te openen

) Stille krachtige motor

» USB-ingang

v Led-status indicator

3. GEBRUIKSAANWIJZING

1. De telefoonhouder bestaat uit twee delen. Draai de plastic
moer van de achterkant van de houder een beetje los. Stop het
verbindingsstuk dat in het ventilatierooster in de auto gaat met
de bolle kant in de achterkant van de telefoonhouder. Draai de
bout nu weer strak.

3. Klem de telefoonhouder vast in het ventilatierooster in de
auto.

4. Stop de meegeleverde USB-kabel in de telefoonhouder. De
andere kant van de USB-kabel sluit u aan in de
sigarettenaansteker of een USB-oplaadpoort in de auto.

5. Nadat het apparaat is ingeschakeld op een 5V-9V DC-
voeding, controleert het automatisch de spanning en gaat het
blauwe indicatielampje branden. Wanneer het lampje brandt
werkt de telefoonhouder.

6. Wanneer een beweging vlak voor de telefoonhouder
plaatsvindt (5cm-20cm) zullen de armen van de telefoonhouder
automatisch openen. Vervolgens kunt u de telefoon in de
telefoonhouder stoppen en zullen de armen dicht gaan en niet
meer automatisch openen.

7. Op dit moment laadt de telefoon automatisch op, dit is te zien
aan het groene licht. Dit gebeurt enkel wanneer uw telefoon
draadloos opladen ondersteund en niet voorzien is van
bepaalde accessoires. Zie het kopje “twee manieren om op te
laden” hieronder voor meer informatie.

8. Wanneer u de vleugels van de telefoonhouder wilt spreiden
moet u aan de achterkant van de telefoonhouder, bovenaan
met uw vinger over de aanreksensor heen bewegen.

Twee manieren om op te laden:

1. Nieuwe telefoons kunnen direct worden aangesloten.
Opmerking: een telefoonhoesje of andere accessoires kunnen
ervoor zorgen dat de telefoon niet wordt opgeladen. Verwijder
deze als de oplader niet werkt.

2. Oudere telefoons die draadloos opladen niet ondersteunen:
gebruik 1 van de 3 oplaadstekkers/magnetische koppen.

Dit apparaat heeft overspanningsbeveiliging,
oververhittingsbeveiliging, magnetische veldbeveiliging en
kortsluitingsbeveiliging. Als het apparaat buitengewoon
functioneert stopt het automatisch met werken. !

4. VEILIGHEIDSMAATREGELEN

Gebruik dit product correct volgens de inhoud en
aanbevelingen van de handleiding. het product dient na gebruik
tijdig te worden gereinigd om ophoping van vet en vetresten te
voorkomen.

<> Knijp niet te hard in of sla niet op het apparaat.

< De USB-voeding moet worden aangesloten op de qc3.0-
oplaadingang van het voertuig.

< Gebruik de draadloze oplader niet in een omgeving met
zeer hoge temperatuur of vochtigheid. Dit om schade aan
het apparaat te voorkomen.
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AG130

INSTRUCTIONS

SMART SENSOR
CARWIRELESS CHARGER

—

300 mm

1. MANUAL: AG130 PHONE HOLDER CAR

Thank you for purchasing the AG130 Car wireless Charger. In
order to use this product correctly, please read this manual
before use; in order to read the manual at any time when you
need it, please keep this manual in a safe place.

About this manual:

The product pictures and related product features shown in this
manual, as well as some nouns, can only be used as a
reference. The user will use the actual product as the standard,
and the referenced data comes from the company's laboratory.

Incorrect actions can lead to personal injury.
Incorrect operation can result in personal safety
WARNING  or property damage

Specifications:

Power: 15W, 10W, 7.5W, 5W

Effective transmission distance: 1-8cm

Size: Middle disk diameter: 12.3cmx7.3cmx1.7cm
Charging interface: USB

Charging power: 110K-205K Hz

Charging distance: 0-8mm

Material: PC + ABS Vacuum Plating

Weight: 130 gram

What'’s in the box:

1 x Phone Holder (consist of two parts: the bracket and
connection part for vent)

1 x Manual

1 x USB-Cable

1 x Car outlet base(clip)x1

3 x Magnetic head (Iphone, type-C, Android )

2. FUNCTIONAL COMPONENTS

_ Automatic encircling clamp
~ Vacuum plating

> Infrared induction zone

> Contact point of magnetic head

» Touch switch

» High end silent stepping motor

» USB charging interface

LED status indicator

3. INSTRUCTIONS FOR USE

1. Connect the vehicle's wireless charging device to the
appropriate data cable when using it.

2. Connect the USB port of the data cable to the charging
interface on the car (eg, cigarette lighter switching charger and
USB charging port on the car

3. The device clip clips the air outlet and can also be placed
elsewhere

4. After the device is powered on 5V-9V DC power supply, it will
automatically check the tension and the blue indicator light will
be on. When the object is close to the device 5cm-20cm, the
automatic induction will open the arms and put the phone into
the phone, the device will automatically clamp the phone.

5. At this point, wireless charging will automatically charge the
phone, charging green light (mobile phone with wireless
charging function) This only happens if your phone supports
wireless charging and is not equipped with accessories. See
the “two ways to charge” heading below for more information.
6. When you remove the phone you need to touch the back of
the shell at the top of the sensing point, when the hand touches
the sensing point position, the device automatically open arms,
remove the phone.

Two ways to charge:

1. New phones can be connected directly.

Note: A phone case or other accessories may prevent the
phone from charging. Please remove if the charger does not
work.

2. Older phones that don’t support wireless charging: use 1 of
the 3 charge plugs/magnetic heads.

This device has over-voltage protection, over-temperature
protection, magnetic field protection, short-circuit protection. If
the device is working abnormal, it will automatically stop
working. !

4. SAFETY PRECAUTIONS

Be sure to read the safety precautions before use. Please use
this product correctly according to the contents and
recommendations of the manual. the product should be cleaned
in time after use to avoid accumulation of grease and its
residues.

<> Do not over-squeeze or hit the device.

<> Do not use the wireless charger under severe high
temperature, humidity or corrosive environment to avoid
damaging the device's circuit.

< USB power supply needs to be connected to qc3.0 vehicle
charging head.
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